MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALLUMUTA KNnn 333.0338.1
| | roa | OBbEM | | ™M
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
Audi Qs | 2017-2020,2021- | 2.0i AKIM | MOJHbIVA
Audi | A7 | 2018- | 3.0i | AKON | MOJHbIiA
Audi | A6 ; 2018- | 2.00; 2.0; 3.01 | AKIM | MOMHbIN
Audi | A6 Alroad | 2018- | 3.0d | AKI ! MOMHbIA

lalika kneTesan M8

Bont M8x25

Wai6a 8 2 ¢
LWlaii6a 10 = BonT M8x20
Laiba 8
laiika dukcupyeman M8 ) Bont M8x25
BonT M8x20 ian6es &

Wai6a & LWanba 10

WUHeTpyKuma no yecTaHOBKe: CocraB nagenwus: i

1. CHATE WITATHBIA MolMEHUK HaumeHosaHne | Kon-go | MomeHT 3aTsikku
2. 3aMeHUTL WTaTHEe KNeTeBble rafku{A} Ha KneTeskle ravikn M8 Bont M8X25, 4 wr. 9.80 Hm

3. YcTaHoBUTb raliki divkepyemele B oTBepcTA {B) 1 BKpYTUTE BonTel M8x25 Ha 2- Bonr M8x20| 4 wr. 24.0 Hm

3 obopoTa. Wan6a 81 8 wr.

Waiita 101 3 wr.

lalika kneTesas M8 6 wt
Malika dukcupyemaa M8| 2 wT
Zawmra] 1wt

4. YcTaHOBUTL 3aLMTY: 23aHIOH YAcTb 3allMTHl 3akpenuTs GonTtami M8x25 k
ralikam dprkcpyemelm M8, NepedHicko YacTb 3alTsl 3akpeniTe GonTamin M8x25 k
rarkam kneTeeeliM M8, CokoByie YacTk 3akpenuTs GonTamin M8x20 K ralikam
KneTeBbIM M8, cepeauHy 3alKTLl 3akpennTs BonTamu M8x20 k ralikam KNeTeBbIM
M8

5. 3aTaAHyTb 6ONTEl € HEOBX0AUMEIM YCUMUEM

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMWIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


